



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO - REITORIA
Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

REGULAMENTO Nº 01/2022

RETIFICAÇÃO Nº 01 – 07/06/2022

a) Retificar o Regulamento nº 01/2022, conforme discriminação a seguir:

I. No Anexo I - Cronograma:

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATA/PERÍODO
Período de inscrição de candidatos	01/06/2022 a 06/06/2022
Divulgação das inscrições deferidas	07/06/2022
Interposição de recurso	08/06/2022
Divulgação da lista definitiva de candidatos	10/06/2022
Período de campanha eleitoral	13/06/2022 a 20/06/2022
Votação	22/06/2022
Apuração dos resultados da votação via Googlemeet	22/06/2022
Publicação do Resultado no site	23/06/2022
Interposição de recurso	23/06/2022
Homologação do resultado final	27/06/2022

Leia-se:

ATIVIDADES	DATA/PERÍODO
Período de inscrição de candidatos	01/06/2022 a 10/06/2022
Divulgação das inscrições deferidas	13/06/2022
Interposição de recurso	14/06/2022 a 15/06/2022
Divulgação da lista definitiva de candidatos	20/06/2022
Período de campanha eleitoral	21/06/2022 a 27/06/2022
Votação	29/06/2022
Apuração dos resultados da votação via Googlemeet	29/06/2022
Publicação do Resultado no site	30/06/2022
Interposição de recurso	01/07/2022
Homologação do resultado final	04/07/2022

Comissão Eleitoral
Portaria GR Nº 748, de
05/04/2022